Obecní kaple sv. Kateřiny v Polomi

není nemovitou kulturní památkou zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek ČR                    a nevztahuje se na ni ochrana státní památkové péče.

Byla vystavěna roku 1846 v duchu barokní architektury.

Její vzdušný a čistě členěný interiér byl vyzdoben jednoduchými nástěnnými malbami, centrálním oltářním obrazem, křížovou cestou a sochami světců.

Dvě řady lavic směřují věřící k oltářnímu obrazu Panny Marie.

Jednoduchá tabulková okna prosvětlují prostor kaple. 

Zázemí pro duchovního pastýře skýtá prostorná sakristie.

Před třicetiletou válkou byla Polom výhradně českou obcí. 

Po míru Vestfálském, roku 1648 se národnostní skladba přiklonila na německou stranu, takže je nesnadné říci, která z národností má na výstavbě kaple větší podíl. Ovšem je jisté, že jedním z mála pojítek bylo právě pojítko duchovní.

Toto dokladuje také doplnění kúru varhanami barokního typu z dílny Johanna Neussera v Novém Jičíně roku 1870. Otec a syn Johann a Carl  Neusserovi byli známí a dnes neprávem pozapomenutí stavitelé varhan. Podíleli se na postavení a opravách i dalších varhan v našem kraji. 

Polomskou kapli zdobí  poslední nástroj, vyrobený touto dílnou, po krachu v důsledku Neuserových  válečných půjček do Rakouskem prohrané 1.světové války. Polomi varhany dodal jeho syn Carl Neusser. Píšťaly jsou zdobeny jedinečnými zdobnými prvky (bradavkovitými výstupky), které Neuser přivezl ze svých učednických let u varhanáře Sebastiána Staudingra z Andělské Hory.

Kaple doposud plní funkci centrálního prostoru, kde se nejen věřící mohou scházet.

Obec přišla v restitučním řízení o kulturní dům, a tak jediným pravidelně využívaným prostorem pro koncerty dětí ZUŠ, vánoční a velikonoční setkání, mše např. při tradičních oslavách dne obce, rozloučení ze zesnulými apod., je právě obecní kaple. 

Obec se snaží po etapách toto, na území obce, jediné historické dědictví našich předků zvelebovat. Kaple v minulosti trpěla nezájmem o její stav, byla několikrát vyloupena. Přišla tak o sochy světců a dřevěný Betlém. Zasáhla ji do výšky 1m povodeň, před rekonstrukcí do ní zatékala voda z jen 50m vzdálené silnice I/48.

S péčí o kapli pomáhají věřící občané (běžná vnitřní údržba před akcemi).

Současný stav:

-nový nátěr střechy,

-opravy vnějších a vnitřních omítek do 1,7 m, venkovní barevný nátěr, výmalby                        interiéru kaple, vyspárování vnějšího kamenného soklu,

-nové schodiště na kúr a oprava dveřních zárubní i ozdobných sloupů oltářního obrazu   (dřev. masív), 

-izolace nosných sloupů podřezáním, odvlhčení odkopem a položením  štěrkové drenáže, -výměna oken ve věži,

-celková rekonstrukce dešťové kanalizace,

-obnova inventáře (obětní stůl, textilie).

Další etapa oprav:

- oprava havarijního stavu kúru a zábrádlí na kúru, tj.demontáž, očištění od mechanickým nečistot, truhlářské vyspravení a obnova nenávratně poničených částí, prasklin, spojů, zatmelení, oprava a doplnění chybějících kusů poničené římsy, oprava kování. Sejmutí nátěrových vrstev, obnova původního nátěru kúru a zábradlí, impregnace a ochrana proti dřevokaznému hmyzu.

